

ششماہی سالنامے اور خصوصی رسائل شامل ہوتے ہیں۔

یہ تمام رسائل و جرائد حکمت قرآن، میثاق، ندائے خلافت اور The Quranic Horizons کے تبادلے میں آتے ہیں۔ دوران سال مجموعی طور پر آنے والے شماروں کی تعداد 1823 ہے۔

☆ اخبارات

لاہوری میں تمام قومی اخبارات (اردو اور انگریزی) باقاعدگی سے آتے ہیں۔ 6 عدد اردو اخبارات یعنی جنگ، نوائے وقت، خبریں، پاکستان، دن، انصاف اور 5 انگریزی اخبارات یعنی Statesman, Frontier Post, The News, The Nation, Dawn اور لاہوری میں منگائے جاتے ہیں جن کا ایک سال کا ریکارڈ مکمل ہونے پر پچھلے 6 ماہ کے اخبارات کو فروخت کر دیا جاتا ہے اور اگلے 6 ماہ کا ریکارڈ محفوظ کر لیا جاتا ہے۔

مرکزی انجمن کے تمام ملازمین ہاسٹل کے مقیمین اور رہائش پذیر فیملی ملازمین ان اخبارات سے استفادہ کرتے ہیں۔ انجمن کے ذمہ دار حضرات بھی ان اخبارات سے استفادہ کرتے ہیں اور ان کے لئے علیحدہ اخبارات نہیں لئے جاتے۔

☆ اخباری تراشوں کی فائلنگ

صدر موسس کے اخباری بیانات، مضامین، انٹرویوز، خطاب جمعہ کی پریس ریلیز، رنگین صفحات پر صدر موسس کے خصوصی مضامین، مختلف مواقع پر بیانات، جلسہ عام کے خطابات، سیمیناروں کے بیانات، اظہار خیالات اور اشتہارات کے علاوہ دیگر اہم مضامین، خبریں، کالم، مسئلہ کشمیر، فلسطین، اسلامی تحریکوں کے رہنماؤں کے اہم بیانات، تنظیم اسلامی پاکستان اور تحریک خلافت پاکستان کے خصوصی پروگراموں کی خبروں کو تراش کر یہ تمام ریکارڈ محفوظ کرنے کا کام بھی لاہوری میں سرانجام دیا جاتا ہے۔

مکتبہ انجمن

مکتبہ مرکزی انجمن خدام القرآن نے سال 2001ء - 2000ء میں اپنی معمول کی سرگرمیاں بطریق احسن جاری رکھیں۔ ماہنامہ میثاق، حکمت قرآن، ہفت روزہ ندائے خلاف اور سہ ماہی انگریزی مجلہ The Quranic Horizons اپنی اشاعت کے بعد بلاتاخیر ڈسٹیچ کئے گئے۔ اس کے علاوہ اندرون ملک اور بیرون ملک سے کتب و کیسٹس اور جرائد کے آرڈرز کی تعمیل ترجیحی بنیادوں پر کی جاتی رہی۔

اس سال قرآن آڈیو ریم، قرآن اکیڈمی اور مسجد دارالسلام میں کتب و کیسٹس کے معمول کے ہفتہ وار سٹالز کے علاوہ درج ذیل خصوصی سٹالز کا اہتمام کیا گیا۔

(۱) نومبر 2000ء میں ”فاسٹ انسٹی ٹیوٹ آف کمپیوٹر سائنسز“ میں منعقد ہونے والے کمپیوٹر میلہ میں مرکزی انجمن کے شعبہ سمع و بصر نے اپنے میڈیا ڈسپلے کا بھرپور مظاہرہ کیا۔ اس موقع پر مکتبہ انجمن نے اپنی CDs کا سٹال لگایا جس کے ذریعہ بہت بڑے پیمانے پر مرکزی انجمن کا پیغام لوگوں تک پہنچا۔

(۲) جنوری 2001ء میں ایوان اقبال لاہور میں تحریک خلافت پاکستان کے زیر اہتمام ایک عظیم الشان بین الاقوامی خلافت کانفرنس کا انعقاد عمل میں آیا۔ اس موقع پر مکتبہ انجمن نے کتب و کیسٹس کا بھرپور اور خوبصورت سٹال لگایا۔ صبح 9 بجے تا رات 9 بجے تک جاری رہنے والی اس کانفرنس میں بہت بڑے پیمانے پر ہماری کتب و کیسٹس اور CDs متعارف ہوئیں۔

(۳) فروری 01ء میں لاہور سے 60 کلومیٹر دور سادھوکی میں منعقد ہونے والے تنظیم اسلامی کے سہ روزہ علاقائی اجتماع تنظیم اسلامی کے موقع پر مکتبہ انجمن نے خوبصورت بیئرز اور پوسٹرز سے مزین ایک بہت بڑے سٹال کا اہتمام کیا۔ اس موقع پر کتب و کیسٹس، CDs اور جرائد کے علاوہ آڈیو ویڈیو ڈسپلے کا بھی بھرپور اہتمام کیا گیا تھا۔ اس کے علاوہ مکتبہ انجمن کے پورے سٹاف اور دفتری ریکارڈ کی ہمہ وقت موجودگی کے باعث

شرکائے اجتماع کو شہر سے دور ہونے کے باوجود کسی قسم کی کمی کا احساس نہیں ہوا۔ ملازمین کی انتھک محنت کے باعث یہ شال نہایت کامیاب رہا۔

(۴) اپریل 01ء میں پنجاب یونیورسٹی میں منعقد ہونے والے کتاب میلہ میں مکتبہ انجمن نے جزوی شرکت کی جس سے ہماری کتب کے تعارف میں اضافہ ہوا۔

مکتبہ انجمن کی کتب کو مارکیٹ میں متعارف کرانے کے لئے اگست 2000ء میں مارکیٹ کا ایک سروے کیا گیا اور لاہور کے معروف بک سیلرز کو انجمن کی کتب رکھنے پر آمادہ کیا گیا۔ چنانچہ فیروز سنز، لائن پریس اور سنگ میل پبلیکیشنز سمیت چھ سات بک سیلرز کے پاس کتب رکھوائی جا چکی ہیں۔

بیرون ملک خصوصاً تنظیم اسلامی نارٹھ امریکہ سے کتب و کیسٹس کی بڑھتی ہوئی ڈیمانڈ کے پیش نظر یہ طے کیا گیا کہ مکتبہ انجمن کو ایکسپورٹ کے طور پر رجسٹر کروایا جائے۔ لہذا ایک طویل تک و دو اور جدوجہد کے بعد جولائی 2000ء میں ہم ایکسپورٹ رجسٹریشن حاصل کرنے میں کامیاب ہو گئے۔ گویا اب ہم اس پوزیشن میں ہیں کہ بیرون ملک سے آنے والے کتب و کیسٹس کے بڑے آرڈرز کو بطریق احسن پورا کر سکیں۔ ورنہ اس سے پہلے ہمیں اس سلسلے میں بہت سی مشکلات کا سامنا تھا۔ لہذا اگر ایکسپورٹ رجسٹریشن کو مکتبہ انجمن کی کارگزاریوں میں ایک اہم سنگ میل کی حیثیت دے دی جائے تو بے جا نہ ہوگا۔

سال 01-2000ء میں مکتبہ انجمن کے سٹاف کی غیر معمولی محنت، لگن اور ایک مشنری جذبہ کے تحت خلوص نیت کے ساتھ کام کرنے کی بدولت کتب و کیسٹس اور جرائد کی فروخت میں خاطر خواہ اضافہ دیکھنے میں آیا۔ اس سال -/6,53,000 روپے کی کتب -/11,67,000 روپے کی کیسٹس اور -/9,20,000 روپے کے جرائد فروخت ہوئے۔ کتب و کیسٹ کی فروخت گزشتہ سال سے لگ بھگ تین لاکھ روپے اور جرائد کی فروخت گزشتہ سال سے لگ بھگ ڈیڑھ لاکھ روپے زیادہ ہے۔

شعبہ خط و کتابت کورسز

(1) شعبہ کا اجراء

ایسے طلبہ و طالبات اور خواتین و حضرات جو ملک یا لاہور سے باہر ہیں یا جن کے لئے کسی وجہ سے قرآن کا لُح/قرآن اکیڈمی لاہور میں حاضری ممکن نہیں ان کے لئے خط و کتابت کورسز ترتیب دیئے گئے ہیں تا کہ گھر بیٹھے سہولت کے ساتھ اپنے فارغ وقت میں عربی گرامر اور قرآن کی تعلیم حاصل کر سکیں اور درج ذیل کورسز سے استفادہ کر سکیں:

(i) قرآن حکیم کی فکری و عملی راہنمائی

(ii) ابتدائی عربی گرامر (حصہ اول)

(iii) ابتدائی عربی گرامر (حصہ دوم)

(iv) ابتدائی گرامر (حصہ سوم)

(v) ترجمہ قرآن کریم کورس

پہلے کورس کا آغاز جنوری 1988ء میں کیا گیا تھا۔ اس کورس کا مقصد خواتین و حضرات اور طلبہ و طالبات کو قرآن حکیم کے مربوط مطالعے کے ذریعے دین کے جامع اور ہمہ گیر تصور سے متعارف کرانا ہے۔ بفضل باری تعالیٰ یہ کورس خوب زور و شور سے جاری ہے اور اس میں حصہ لینے والوں کی تعداد 3422 تک پہنچ چکی ہے۔ بیرون ملک اس کورس کا اجراء سعودی عرب میں جدہ، مکہ مکرمہ، مدینہ منورہ، ریاض، دہران اور الواسع میں ہو چکا ہے۔ اس کے علاوہ ابو ظہبی، دوبئی، شارجہ، راس الخیمہ، انگلینڈ، فرانس، کینیڈا، امریکہ اور ناروے میں بھی کورس سے استفادہ کیا جا رہا ہے۔

دوسرے کورس حصہ اول کا اجراء نومبر 1990ء میں کیا گیا۔ قرآن حکیم کو سمجھ کر پڑھنے کے لئے ابتدائی عربی گرامر کا جاننا ناگزیر ہے۔ اس کورس کا مقصد یہ ہے طلبہ کو عربی گرامر کے ابتدائی اصولوں سے اس حد تک متعارف کرادیا جائے کہ قرآن اور حدیث سے براہ راست استفادے کے لئے انہیں ایک بنیاد حاصل ہو جائے۔ یہ کورس

بھی بہت مقبول ہوا اور اس کے شرکاء کی تعداد 2014 تک پہنچی چکی ہے۔ یہ کورس بیرون پاکستان کئی ملک میں جاری ہو چکا ہے۔

اس کورس کے حصہ دوم کا آغاز بھی اکتوبر 92ء میں کر دیا گیا تھا۔ اس میں طلبہ کی تعداد 269 تک پہنچ چکی ہے۔ جبکہ حصہ سوم کا آغاز مارچ 97ء میں ہوا اس میں فی الوقت طلبہ کی تعداد 117 تک پہنچ چکی ہے۔

2) ترجمہ قرآن کریم کورس

1996ء میں شعبہ خط و کتابت کورسز میں ایک نئے کورس بعنوان ”ترجمہ قرآن کریم کورس“ کا اجراء کیا گیا۔ یہ کورس خاص طور پر نوجوانوں کے لئے جاری کیا گیا ہے، یعنی سکول اور کالج کے طلبہ و طالبات جو اردو میں لکھ پڑھ سکتے ہوں۔ آج کل کے مادی دور میں زندگی کا مقصد حصول دنیا ہی بنا لیا گیا ہے۔ یہی وجہ ہے کہ تمام بھاگ دوڑ صرف دنیاوی تعلیم کے حصول کے لئے ہوتی ہے اور یوں نئی نسل اکثر و بیشتر قرآن و سنت اور دینی تعلیمات سے بے بہرہ رہ جاتی ہے۔

نوجوانوں، بچوں اور بچیوں کو ترجمہ قرآن سکھانے کے لئے ایک طریقہ وضع کیا گیا ہے۔ ایسے بچے اور بچیاں اپنے گھر میں مناسب اور فارغ (Convenient) وقت میں دس پندرہ منٹ روزانہ صرف کر کے قرآن کریم کا ترجمہ سیکھ سکتے ہیں اور تقریباً ڈیڑھ سال کے عرصہ میں اسے مکمل کر کے کم از کم قرآنی تعلیمات اور احکامات سے آگاہی حاصل کر سکتے ہیں۔ کورس کے اختتام پر کامیاب طلبہ و طالبات کو سند جاری کی جاتی ہے۔ کورس کی فیس بہت کم یعنی صرف 100 روپے رکھی گئی ہے۔ فروری 1996ء سے اب تک اس کورس میں 801 طلبہ اور طالبات داخلہ لے چکے ہیں اور 62 طلبہ و طالبات کورس مکمل کر کے سند حاصل کر چکے ہیں۔

3) ان کورسز کو متعارف کرانے کے لئے اقدام

ناظم شعبہ خط و کتابت کورسز بڑی جانفشانی اور محنت سے ان کورسز کو چلا رہے ہیں دوران سال انہوں نے ان کورسز کو متعارف کرانے کے لئے مسلسل اقدامات کئے۔

روزنامہ جنگ اور پاکستان میں دو دفعہ اشتہار دیئے گئے، حکمت قرآن اور میثاق میں وقفہ وقفہ سے اشتہارات شائع کئے۔ تنظیم کے امراء اور نقباء کے علاوہ لاہور کی بڑی بڑی لائبریریوں کے انچارجز کو خطوط لکھے گئے۔ اس کے علاوہ انہوں نے اپنے احباب اور ہم خیال دوستوں کو اس سلسلے میں ذاتی خطوط بھی تحریر کئے۔ مرکزی انجمن سے منسلک انجمنوں کراچی، ملتان، فیصل آباد اور پشاور کو بھی ان کورسز سے متعارف کرایا۔ ان کی ان کاوشوں کے نتیجہ میں ان کورسز کے شرکاء کی تعداد دوران سال مندرجہ ذیل رہی:

(4) دوران سال داخلہ لینے والے اور کورسز مکمل کرنے والوں کی تعداد

(جولائی 2000ء تا جون 2001ء)

(1) قرآن حکیم کی فکری و عملی راہنمائی کورس:

79 (ا) دوران سال داخلہ لینے والوں کی تعداد

26 (ب) دوران سال کورس مکمل کرنے والوں کی تعداد

(2) عربی گرامر کورس (حصہ اول):

111 (ا) دوران سال داخلہ لینے والوں کی تعداد

25 (ب) دوران سال کورس مکمل کرنے والوں کی تعداد

(3) عربی گرامر کورس (حصہ دوم):

26 (ا) دوران سال داخلہ لینے والوں کی تعداد

14 (ب) دوران سال کورس مکمل کرنے والوں کی تعداد

(4) عربی گرامر کورس (حصہ سوم):

16 (ا) دوران سال داخلہ لینے والوں کی تعداد

10 (ب) دوران سال کورس مکمل کرنے والوں کی تعداد

(5) ترجمہ قرآن کریم کورس:

137 (ا) دوران سال داخلہ لینے والوں کی تعداد

14 (ب) دوران سال کورس مکمل کرنے والوں کی تعداد

شعبہ سمع و بصر

1- معمول کی سرگرمیاں

گزشتہ سال کے دوران مکتبہ انجمن کو ڈیمانڈ کے مطابق آڈیو ویڈیو کیسٹ اور سی ڈیز فراہم کی گئیں۔ محترم صدر مؤسس کے خطابات جمعہ، دروس اور دیگر تقاریر کی ریکارڈنگ کی گئی اور انجمن کے تحت ہونے والے پروگراموں میں ساؤنڈ سٹم مہیا کیا گیا۔

2) نئی سی ڈیز

☆ بیان القرآن: محترم صدر مؤسس کے دورہ ترجمہ قرآن پر مشتمل سی ڈی جو کہ 1998ء میں پہلے ہی تیار کی گئی تھی، اس میں 108 گھنٹے کی آواز ایک ہی سی ڈی میں یکجا کر لی گئی تھی۔ اس قدر زیادہ Compression کی وجہ سے آواز کی کوالٹی متاثر ہو رہی تھی۔ اس نقص کو دور کرنے کے لئے پورا دورہ ترجمہ قرآن ڈیجیٹل کیسٹس سے دوبارہ کمپیوٹر پر اتارا گیا اور پھر اس کو تفصیلاً edit کیا گیا، آواز کی کوالٹی مزید بڑھائی گئی اور پھر اس کو Mp3 Format میں تبدیل کر کے دوسری ڈیز میں محفوظ کر دیا گیا۔ اس تمام کام میں تقریباً آٹھ ماہ صرف ہوئے۔ بحمد اللہ اب بیان القرآن سی ڈیز بہت بہتر ساؤنڈ کوالٹی کے ساتھ فروخت کے لئے دستیاب ہیں۔

☆ خلافت کانفرنس ویڈیو سی ڈی: 2001ء کے آغاز میں تحریک خلافت پاکستان کے تحت عالمی خلافت کانفرنس منعقد ہوئی۔ شعبہ سمع و بصر نے اس کانفرنس کی ریکارڈنگ کی اور ساتھ ہی ساتھ اسے کمپیوٹر پر بھی اتار لیا۔ کانفرنس کے بعد اس پوری کانفرنس کی ویڈیو سی ڈی بنائی گئی۔ اس سی ڈی میں پوری کانفرنس کی کارروائی کی ویڈیو محفوظ کی گئی جو کہ تقریباً آٹھ گھنٹے پر محیط ہے۔

☆ خطابات جمعہ سی ڈیز: محترم صدر مؤسس کے خطابات جمعہ 1998ء سے انٹرنیٹ پر نشر کئے جا رہے ہیں جن کی تعداد 120 سے متجاوز ہے۔ MP3 Format میں

ایک سی ڈی کے اندر 40 خطابات جمعہ کو یکجا کیا گیا۔ ان خطابات کو سی ڈی میں محفوظ کر لیا گیا ہے۔ مختلف مگر اہم موضوعات پر مشتمل خطابات جمعہ کی فی الحال تین سی ڈی تیار کر لی گئیں ہیں جو فروخت کیے لئے دستیاب ہیں۔ چوتھی سی ڈی پر کام جاری ہے۔

☆ منتخب نصاب (انگریزی) سی ڈی: آپ جانتے ہیں کہ اردو زبان میں منتخب نصاب کو تو بفضلہ تعالیٰ بہت شرف عام حاصل ہوا ہے۔ اس کے آڈیو کیسٹس تو لاکھوں کی تعداد میں پوری دنیا میں پھیل چکے ہیں اور پچھلے دو تین سالوں سے اس کی سی ڈی بھی ہزاروں کی تعداد میں فروخت ہو چکی ہیں۔ پاکستان میں انگریزی دان طبقہ اور دیگر ممالک میں اس دعوت قرآنی کی تبلیغ کے پیش نظر محترم صدر مؤسس نے 1994ء میں نیوجرسی، امریکہ کی ایک مسجد میں مطالعہ قرآن مجید کا منتخب نصاب انگریزی زبان میں ریکارڈ کرایا تھا۔ ان تمام دروس کو بھی کمپیوٹر پر اتار کر محفوظ کر لیا گیا ہے اور ایڈیٹنگ کا تمام کام بھی ہو گیا ہے۔ ان شاء اللہ بہت جلد اس کی سی ڈی بھی تیار ہو جائے گی۔

(3) انٹرنیٹ کا استعمال:

☆ معمول کی سرگرمیاں: گزشتہ سال کے دوران بھی بجد اللہ محترم صدر مؤسس کے خطابات اور منتخب دروس انٹرنیٹ پر تنظیم اسلامی کی ویب سائٹ پر نشر ہوتے رہے۔ اسی طرح نئے مضامین اور پریس ریلیز بھی ویب سائٹ پر آویزاں کئے گئے۔ ای میلز کی روزانہ وصولی اور ان کے جوابات ارسال کئے گئے۔

☆ ویب سائٹ کی ڈیزائننگ: گزشتہ سال کے دوران اس ویب سائٹ کو دوبارہ سے ڈیزائن کیا گیا اور اس میں بہت سے نئے اضافے کئے گئے۔ ان میں سے خاص درج ذیل ہیں:

- 1- ترجمہ قرآن (انگریزی اور ڈچ زبان میں)۔
- 2- صحیح بخاری مکمل (انگریزی میں)
- 3- صحیح مسلم مکمل (انگریزی)
- 4- اربعین نووی (انگریزی)

5- مکتبہ مرکزی انجمن خدام القرآن لاہور کی کتابوں، کیسٹوں اور سی ڈیز کی نئی فہرست

6- ندائے خلافت کا انٹرنیٹ ایڈیشن

☆ انٹرنیٹ پروڈیو براڈ کاسٹ: انٹرنیشنل خلافت کانفرنس کے موقع پر شعبہ سمع و بصر نے ویب سائٹ پر پوری کانفرنس کی ویڈیو بھی نشر کی جس کو پوری دنیا میں دیکھا گیا اور اس کی آڈیو اور ویڈیو کو الٹی کو بے حد سراہا گیا۔

بھم اللہ انٹرنیٹ کی سہولت سے محترم صدر مؤسس کے خطبات و تقاریر ہزاروں کی تعداد میں لوگ ہر ہفتہ نہ صرف انٹرنیٹ پر سنتے ہیں بلکہ اس کی آڈیو کیسٹس بنا کر وسیع پیمانے پر تقسیم کرتے ہیں۔ ان خطبات کے علاوہ انٹرنیٹ پر امیر محترم کا مکمل دورہ ترجمہ قرآن، منتخب نصاب اردو اور منتخب نصاب انگریزی تمام کا تمام سماعت کے لئے دستیاب ہے۔ علاوہ ازیں صدر موسس کی کئی انگریزی تصانیف بھی ویب سائٹ پر دستیاب ہیں۔ دیگر حضرات کے اہم مقالہ جات بھی افادہ عام کے لئے سائٹ پر رکھے گئے ہیں۔

4) تکنیکی معاونت

مرکزی انجمن کے دیگر کمپیوٹر سے متعلق شعبہ جات جن میں قرآن کالج لاہور، شعبہ تصنیف و تالیف، شعبہ انگریزی اور مکتبہ شامل ہیں، ان تمام کو شعبہ سمع و بصر کمپیوٹر سے متعلق تمام معاملات میں، جن میں خرابی کی درستگی یا نئے آلات کی خریداری شامل ہیں، ہارڈ ویئر اور سافٹ ویئر دونوں لحاظ سے تکنیکی معاونت فراہم کرتا ہے۔

5) دیگر متفرق سرگرمیاں

☆ کوالٹی کنٹرول: گزشتہ سال کی طرح اس سال بھی شعبہ میں کوالٹی کنٹرول کا خاص خیال رکھا گیا۔ ریکارڈ شدہ کیسٹ کو مختلف جگہوں سے سنا جاتا ہے اور اس کے بعد ان کو ریپر میں سیل کر دیا جاتا ہے تاکہ کیسٹ مٹی، نمی وغیرہ سے متاثر نہ ہو۔

☆ خطاب جمعہ کی کیسٹ کی فوری فراہمی: مسجد دارالسلام میں ہر جمعہ محترم صدر موسس